

市光明路小学 重温红色经典 坚定信心、决心

本报讯 (王曼) 为深化爱国主义教育,引导全体党员教师深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,近日,市光明路小学开展了“重温红色经典,加强四史教育”主题党日活动。

在活动中,该校全体党员教师重温入党誓词,铮铮誓言,铿锵有力。随后,一首饱含深情的《歌唱祖国》表达了他们对党和祖国的无限热爱!

为扎实推进党史学习教育,增强党员教师对党的认知,该校党支部还组织全体党员观看了百集微纪录片《百炼成钢:中国共产党的100年》。每次缴纳党费都是对党员党性观念的深化教育,该校党员教师排列整齐,足额缴纳党费,再一次感受到了缴纳党费的荣誉感。

通过本次主题党日活动,该校党员教师又一次经历了思想的洗涤,更加坚定了自身对党忠诚、为党奉献的信心和决心。

长葛市第一小学 学愚公移山精神 凝聚奋斗正能量

本报讯 (杨会霞) 为深入推进党史学习教育,庆祝中国共产党成立100周年,近日,长葛市第一小学党支部全体党员教师赴济源示范区愚公移山红色教育基地开展学习培训,传承新时期“敢想敢干、开拓创新、坚韧不拔、团结奋斗”的愚公移山精神。

在愚公移山红色教育基地,该校党员教师通过实地观看、聆听解说,深入了解愚公移山精神的起源和发展。随后,在愚公移山雕像前,他们面对党旗庄严肃立,重温入党誓词,进一步坚定共产党人的理想信念。

最后,该校党员教师身穿八路军军装,在朱德总司令出太行雕像前举行授旗仪式,并沿着朱德当年出太行的足迹重走革命路程,重温革命历史。

该校党员教师深受愚公移山精神的感染,纷纷表示将积极践行愚公移山精神,为实现新时代长葛教育建设提速提质贡献力量。

鄢陵县安陵镇中心小学 送课交流共提高 经验分享促成长

本报讯 (岳素凤) 一花独放不是春,百花齐放春满园。为进一步提升城乡教育水平,近日,鄢陵县安陵镇中心小学开展送教下乡活动,该校姚东丽、韩会丽老师为鄢陵县望田镇中心小学的四、五年级同学们带来了两堂精彩的课程。

送课活动在姚东丽老师执教的五年级习作课《“逗”你没商量》中精彩开启。随后,韩会丽老师为四年级同学带来作文课《神奇的盒子》。两位老师的教学技能精湛,教学方法巧妙灵活,不仅很好地与学生进行了有效的互动,还给听者留下了深刻的印象。

此次送课活动为两校的老师们提供了互学互助、交流研讨的机会,推动了教师的专业化成长。

书香润心灵 阅读伴人生

市建设路小学开展阅读节活动



家长代表打分。

本报讯 (记者 刘捷文/图) 为庆祝中国共产党成立100周年,推进书香校园建设,近日,市建设路小学开展2021年度“红色年华‘悦’读‘阅’美好暨魅力阅读节”活动。

据悉,该校围绕“阅读,让一切更

美好”这一主题,提出“我读书,我快乐”“读书破万卷,下笔如有神”等口号,提倡师生共读,为书香校园增色,为党的百年华诞献礼。

本次活动中,该校根据不同年龄段孩子的性格特点,采取了不同的

活动形式。一、二年级开展课本剧表演比赛;三年级开展读书卡制作比赛;四年级开展制作书签比赛;五年级开展名著知识抢答比赛;六年级开展制作手抄报比赛。

值得一提的是,在该校的大会议室,一群可爱的“小戏骨”齐聚一堂,演绎了一出精彩的故事。二(3)班孟柄翰等14名小朋友表演的课本剧《王二小》以孩子们熟悉的英雄王二小的故事为基础,融入情景剧、朗诵等表演形式,随着剧情的跌宕起伏,观众们时而欢呼,时而掌声雷动。“王二小这么小,就敢跟日本鬼子战斗,奉献了自己的生命。我真是佩服他呀!”“这部戏很好看!我很喜欢王二小,还想再看一遍!”散场后,观看演出的小朋友们还意犹未尽。

“通过本次活动,展示了学校读书成果,有利于搭建家校合作平台,促进学习和交流,使读书活动成为学校提高教育教学质量的有效举措,成为学校文化建设的一个特色。”该校相关负责人说。

践行师德 做学生喜欢的老师

市毓秀路小学开展师德讲堂活动



师德讲堂活动现场。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 吕精丽 赵珍珍 文/图) 为进一步引导教

师学习师德典范的高尚品格,增强教书育人人的使命感,近日,市毓秀路小学

开展以“做学生喜欢的老师”为主题的师德讲堂活动。

该校四年级教师对“学生喜欢什么样的老师”进行前期采访和总结。活动围绕学生喜欢的老师特点,从做学生的榜样、让学生感到老师喜欢他、做“性温味甘”的“甘草”、保持童心不泯等8个方面展示了学生喜欢的不同类型的教师形象。活动中,老师们分享了于漪、窦桂梅等教育名家和该校优秀教师的教学故事,赢得了现场阵阵热烈的掌声。最后,该校老师用“我们会努力做学生喜欢的老师”铿锵有力的回答给活动画上圆满的句号。

据悉,该校通过师德讲堂活动指导教师更好地践行立德树人的根本任务,不断提高政治素养和师德修养,强化爱与责任,成为学生成长道路上的指导者和引路人。

弘扬红旗渠精神 建功新时代

市学府街小学党员教师和骨干教师走进红旗渠

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 周丽丽) 为弘扬“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,近日,市学府街小学党支部组织全体党员教师和骨干教师走进红旗渠,开展“学党史 颂党恩 跟党走 不忘初心 砥砺前行”建党100周年主题党日活动。

临行前,该校党员教师朗读入党申请书,回忆自己的入党历程。重温入党誓词,旨在引领全校党员教师回望追寻理想信念的历程,进一步强化党性观念,推动党员忆初心、记使命、

践承诺。

怀着对红旗渠精神的崇敬之情,该校教师参观了红旗渠纪念馆,通过一幅幅画卷、一件件实物了解了红旗渠建造的全过程。随着讲解员的讲述,他们仿佛看到林县人民苦干10年,硬是从悬崖峭壁上开凿出一条1500公里的大型引水灌溉工程的历史画卷,这些英雄事迹强烈地震撼了在场教师的心灵。

红旗渠总干渠的咽喉工程——青年洞,由300名优秀青年开凿而成。走在紧贴着山崖凌空而建的栈道上,他们看着穿山而过的红旗渠水,再次感受了

“愚公奋起十春秋,引来漳河润田禾”的艰辛和不易,激发了“弘扬红旗渠精神,争做敬业爱岗教育人”的工作热情。

红旗渠,是一座不朽的丰碑,更是一面永恒的旗帜。通过参观学习,踏寻红色足迹,该校教师对红旗渠精神有了更加深刻的理解和感受,在思想上经历了一次洗礼,心灵受到一次震撼。他们纷纷表示,要将“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神运用到实际工作中去,时刻用红旗渠精神激励自己,不怕挫折、不怕困难,全力推动学校各项工作又好又快地发展。